



ÎN ATENȚIA:

Inspectorului școlar de specialitate pentru proiecte educaționale
Inspectorului școlar de specialitate pentru limbi moderne

5 noiembrie 2013, București

Stimată Doamnă Inspector,
Stimate Domnule Inspector,

Ne face plăcere să vă informăm că **Junior Achievement România**, împreună cu **Headmasters' and Headmistress' Conference** (asociație de școli independente din Marea Britanie) organizează în România, o nouă ediție a **programului de burse HMC – Projects in Central and Eastern Europe**. Acesta oferă elevilor de clasa a X-a oportunitatea de a petrece al treilea an de liceu (clasa a XI-a) într-o școală independentă din Marea Britanie.

Din 2009 până în 2013, 35 de elevi români au beneficiat pentru un an de o bursă de studiu (care acoperă taxele școlare, cazarea și cheltuielile de masă), pentru a studia în clasa a XI-a într-o școală independentă din Marea Britanie.

Bursierii au șansa de a se familiariza cu sistemul educațional britanic, precum și de a-și dezvolta abilități diverse, dincolo de spațiul academic, prin participarea la activități extracurriculare din domeniul artei, sportului și culturii.

Elevii interesați să aplice trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- să fie înscriși în clasa a X-a și să aibă la 1 septembrie 2014 între 16 ani și 17 ani și 6 luni;
- să nu ocupe deja un loc într-o școală din Marea Britanie;
- venitul părinților (brut, combinat) pe anul 2013 să nu depășească echivalentul în lei a 25.000 lire;

Înscrierile se fac până pe 30 noiembrie 2013, conform cu indicațiile de pe site-ul www.bursehmc.iaromania.org.

Procesul de evaluare implică mai multe etape de selecție a candidaților potriviți pentru program: trimiterea unui formular de aplicație electronic (preselecție), participarea la un test de limba engleză și la un interviu cu reprezentanții HMC din Marea Britanie (selecție finală).

Vă rugăm să ne sprijiniți prin transmiterea informațiilor despre acest program către instituțiile de învățământ din rețeaua școlară a inspectoratului județean, deoarece dorim ca un număr cât mai mare de elevi să beneficieze de această oportunitate educațională.

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat și vă stăm la dispoziție cu mai multe informații despre programul de burse.

Persoană de contact: Alice Duțu; Email: alice.dutu@iaromania.org; Telefon: 0730 330 880

Cu stimă,

Lucian Grămescu

Manager Operațiuni, Junior Achievement România



Investește în Educație